在師培的日子

初夏的午後,當微風吹拂著阿勃勒,落葉繽紛如「黃金雨」般 飄落而下的景致,是最令人難以忘懷 — 在屏科大師培的日子。

驀然回首來時路,始終懷抱著感恩之心,由衷地感謝母校師培中心,所有學識淵博的教授們在專業領域上的教導,讓我理解有關教育目的和價值、理論與思想,培養了我在教育專業上重要的課程知識,建構了我的教育理念與信念,窺其堂奧如獲至寶。

爾後的教學生涯,秉持著師培教授們的諄諄教誨如沐春風,而我所服膺的教育信念就是『愛』,指導學生追求真、善、美,使學生品行端正、適性發展、樂在學習,並以身作則,是為「經師」亦為「人師」。且尊重個別差異,肯定每個孩子有無限的潛能。在創新活化教學方面,力求「教學的生動化」、「教材的生活化」、「評量的多元化」,以提升學生學習動機,提供孩子們成功的機會。並運用「合作式對話」,在信任的基礎上共同討論面對,以達到「老師用心、家長放心、學生開心」,共創親師生三贏的局面。

在母校 100 週年校慶之際,銘感於「得之於人者多、出之於己者少」,感恩之情溢於言表!然而,教育乃點點滴滴,持續不斷的工作, 盼能以我的創意與專業,讓學生體會另一個美麗新境界,藉此發揮所學,達到『學以致用』以增強教育服務之效能,答謝母校之培育!



白博文 謹誌 屏東縣立光春國中 公民與社會科教師 2023.06